
CÂMARA MUNICIPALDE CEDRO

022 (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA — CMC — 16/02/2024

Ata da 02º (segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no
ano dedois mil e vinte e quatro no quadriênio 2021-2024.As oito horas e
trinta e três minutos do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e vinte e
quatro ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobrea presidência
do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá e secretariada pela Vereadora
Adrianna CostaSilva. EXPEDIENTE: Requerimentos números 008; 009; 010;
011; 012/2024 e Moçõesde Congratulações números 008; 009; 010; 011;
012; 013; 014; 015; 016; 017; 018/2024; Moções de pesar números 004;
005; 006; 007/2024. — A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana
parabenizou o servidor Yago da secretaria de saúde, solidarizou-se com os
familiares do-senhor José Alves Dede de Assunção apresentando pêsames;
defendeu diploma mulher nota dez para a senhora Euzébia GomesdaSilva
Fonseca. — O Vereador Matheus Guedes Araújo expressoua felicidade pelo
início no curso de Direito do seu irmão AírtonFilho desejando as bênçãos
de Deus, defendeu sua indicação para o diploma mulher nota dez para sua
mãe Ana Lucia Batista Guedes destacando as qualidades da mesma,
parabenizou o amigo Reginaldo Sales e o amigo Marcos Brito pelos
aniversários, disse que esteve no vale do São Miguel durante todo período
de carnaval, lembrou de uma Emenda de sua autoria para melhoria da
ladeira do taboqueiro lamentando que desde nuncasaiu a ordem de serviço
indagando da Gestão se trata-se de perseguição, registrou como pesar a
partida do líder Francisco Luiz Evangelista de Oliveira reconhecendo sua
importância na história do Município assim como o Vereador deLavras da
Mangabeira Eder Gonçalves assegurando Moção de pesar em nome de
todos os Vereadores desta casa, apresentou o convite do doutor Samuel
Viana paraafiliação ao Partido dos Trabalhadores logo mais as dezenove
horas no Cedro Tenis Clube convite também do Presidente do PT local
Darcílo Dutra de Melo. — O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira
parabenizou o médico doutor Rubens Juniore todosos aniversariantes da
semana, reportou-se ao falecimento do ex-Vereador Francisco Luiz

Evangelista de Oliveira de quem foi colega e com ele aprendeu, ressaltou
tratar-se de um homem de larga folha de serviços prestados a esse
Município, lembrou o momento da entrega de umaplaca de homenagem



ao líder Chico Luiz em sua residência em Fortaleza, solidarizou-se com a
família do doutor Edmilson Gonçalves pela perda do Vereador seufilho em
Lavras da Mangabeira, reportou-se ao problema de saúde da Vereadora
Lúcia da saúde rogando a Deuso restabelecimento da mesma, falou sobre
O sindicato dos trabalhadores rurais de Cedro e sua importância para a
classe solicitando espaço neste Poder para que a liga das Associações
Comunitárias possa levar informações importantes na próxima Sessão,
falou sobre a eleição e posse da nova diretoria da Associação Vicente
Batista de Oliveira e informou sobrevisita as comunidades no período de
carnaval, solicitou melhorias em localidades de estradas vicinais. - O
Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe parabenizou o doutor Rubens
Junior destacando suas qualidades, falou das qualidades do líder Francisco
Luiz Evangelista de Oliveira relatando sua importância no contexto da
história local, enumerou várias obras. conseguidas porChico Luiz em prol do
Cedro. — O Vereador Cícero Evaldo da Silva Barel do povo parabenizou o
médico doutor Rubens júnior destacando suas qualidades parabenizando-
o pelo seu aniversário, defendeu Moção de congratulação para a amiga Léia
Alves da comunidades de vila nova pelo passagem do seu aniversário,
solicitou piçarramento em vário pontos de estradas na região de baixa da
areia, apresentou demanda de uma moradora da comunidade de canudo,
apresentou Indicação para elaboração de um programa de inseminação
visando o melhoramento do rebanho bovino, falou sobre o projeto piloto
para plantação de algodão, anunciou a indicação Mulher nota dez para a
senhora Francisca Souza dona Fransquinha de Chico de Cosmo relatando
sobre a importância dessa senhora no contexto social local, prestou
homenagem ao ex.Vereador Francisco Luiz Evangelista de Oliveira
destacando suas qualidadese apresentando pêsamesa família, falou sobre
seuspleitos me prol das comunidadesde baixa deareiaevila nova dentre
outras naquela região. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra falou sobre
o atode filiação que acontecerá logo maisà noite no Cedro Tenis Clube para
filiação do médico doutor SamuelViana dizendo que com a abertura da
janela partidária também estará sefiliando a essa agremiação partidária,
lamentou o falecimento devárias pessoas citando o colega Vereador de
Lavras da Mangabeira o amigo Zé Peixoto quese sentiu male foi atendido
por uma enfermeira no hospital Zulmira Sedrim de Aguiar e medicado e
liberado para retornar para casa onde a família se queixa que não houve o
atendimento do médico e sim de uma enfermeira no dia cinco de fevereiro,
falou sobre a trajetória do Vereador Francisco Luiz Evangelista de Oliveira



dizendo tratar-se de um político que fez muito pelo Município de Cedro
citando várias obras enfrentadas porele, solicitou operação tapa buraco em
frente a Escola Celso Araújo no bairro do prado, defendeu diploma de
mulher nota dez para sua esposa Sundy relatando sobre suas qualidades
ressaltando tratar-se de uma pessoa que vem dando muito gosto,
parabenizou a Mesa Diretora pela construção dos gabinetes para os
Vereadores sugerindo uma homenagem ao ex. Vereador Luiz de Carvalho
Jucá, falou sobre o pagamento da empresa do lixo que é feito
rigorosamente em dia embora desde os quatro nos passados a empresa dá

trabalho para realizar o pagamento do décimo terceiro salário desses
servidores inclusive a maioria desses servidores não tem INSS recolhido
apelando ao Presidente que leve ao Gestor a sugestão de suspensão do

pagamento a empresa para que seja pago o que de direito aos verdinhos
alertandoque não havendo atendimento tomara as providencia judiciais. —

O Vereador Saulo Sou Guedes Jucá solidarizou-se com os familiares dos
falecidos, parabenizou aos aniversariantes dos últimos dias parabenizou as
cedrenses que concluíram o curso de Direito na Universidade Vale do

Salgado. ORDEM DO DIA:Veto Total ao Autógrafo de Lei número 645/2023
de dezembro de 2023 com os Relatórios e Pareceres da Comissões

pertinentes pela admissibilidade e aprovados por unanimidade dos

presentes ficando o referido Veto aprovado por maioria dos presentes;
Projeto de Lei número 034/2023 de autoria do Poder Executivo com os
Relatórios e Pareceres das Comissões pertinentes pela admissibilidade e

aprovados por unanimidade dos presentes ficando o referido Projeto
aprovado por unanimidade dospresentes em primeira discussão e Votação;
Projeto de Lei Complementar número 004/2024 de autoria do Poder
Executivo com os Relatórios e Pareceres das Comissões pertinentes pela
admissibilidade e aprovados por unanimidade dos presentes ficando o

referido Projeto aprovado por unanimidade dos presentes em primeira
discussão e votação; Requerimentos números 008; 009; 010; 011;012/2024
e Moçõesde Congratulações números 008; 009; 010; 011; 012; 013; 014;
015; 016; 017 e 018/2024; Moções de Pesar números 004; 005; 006;
007/2024 todas aprovadas por unanimidade dos presentes; nada mais
havendooPresidente declarou encerrada a presente Sessãoe para constar
eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA. Redigi a presente ATA que após
lida e aprovada será assinada pelos senhores Vereadores.

CEDRO (CE), 16 de fevereiro de 2024
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